

**Termín jarných prázdnin : 16. – 20.2.2015**

**Začiatok vyučovania : 23.2.2015 (nepárny týždeň)**

**12.2.2015 !!!!!**

**maturitné skúšky v mimoriadnom skúšobnom období  
(opravné + náhradný termín) zo SJL a NEJ za školský rok 2013/2014**

**Školské kolo SOČ sa bude konať 11.2.2015**

**o 10<sup>00</sup> hod. v priestoroch budovy SPŠ**



## *Mikuláš*

*Dňa 5.12. 2014 po našej škole chodil Mikuláš.*

*Akciu pripravila naša ŽŠR. Tešili sme sa na tento deň ako malé deti.*

*Program prebiehal nasledovne:*

*Prezliekli sme sa do kostýmov Mikuláša, čerta, čertice a anjela.*

*Zažili sme pri tom veľa srandy.*

*Nabalili sme balíčky pre triedy, a uložili sme ich do košíka.*

*Chodili sme po škole, boli sme v každej triede a žiaci nám museli recitovať básničky, aby mohli dostať balíčky od Mikuláša.*

*Navštívili sme aj kuchyňu, EDUCU, kancelárie a pani vrátničku.*

*Dokonca aj pán riaditeľ a pani zástupkyňa nám museli zarecitovať básne.*

*Celý deň bol plný zábavy, prekvapení a hlasného zvonenia zvonca.*

*Naša čertica pri tejto akcii zlomila dokonca babkinu varechu, keď ju žiaci neposlúchli.*

*Po skončení sme domov odchádzali s dobrým pocitom, pretože sme sa na chvíľu vrátili do bezstarostného detstva.*

---

## Tesco Akadémia Mladých – Road Show



Dňa 10. 12. 2014 sme na pôde našej školy privítali zástupcov spoločnosti Tesco. Projektová manažérka Soňa Straková predstavila žiakom študijného odboru pracovník marketingu nový e-learningový program Tesco Akadémia Mladých. Manažérka pre tréning a rozvoj Miroslava Richtárečová hravou formou prezentovala zručnosti potrebné pre uplatnenie sa na trhu práce - vytrvalosť, schopnosť vytvoriť dobrý dojem, vedieť spolupracovať a pod.

Jeden zo žiakov, ktorí sa zúčastnili aktivity a správne zodpovedali otázky, bol vyžrebovaný a odmenený tabletom. /žiačka Halvoňová z III.A triedy /

Program je voľne dostupný na stránke [www.tescoakademiamladych.sk](http://www.tescoakademiamladych.sk) a má pomôcť mladým ľuďom pri hľadaní zamestnania.

Naša škola už dlhšie spolupracuje so spoločnosťou Tesco, či už pri realizácii odbornej praxe v rámci duálneho vzdelávania ,ale aj vytváraním pracovných príležitostí pre našich študentov.

---

### **Exkurzia žiakov IV.A - pracovník marketingu - cestovný ruch**

